

SEMINAR ZA PETJE

6. – 8. marec 2024

Konservatorij za glasbo in balet
Ljubljana

MD1, Ižanska 12, Ljubljana



**Prof. Hermine
Haselböck**

Avstrijska mezzosopranistka Hermine Haselböck je študirala na Universität für Musik und darstellende Kunst Wien (MDW) pri Riti Streich in Hartmutu Kronesu, nato pa pri Ingeborg Ruß na Hochschule für Musik Detmold (BRD), kjer je diplomirala iz petja in vokalne pedagogike. Z veliko strastjo se posveča samospevom, tudi manj znanemu repertoarju in skladateljicam. Njeni dve samostojni zgoščenki "Songs by Zemlinsky" in "Mahler-Lieder" sta bili nagrajeni. Koncertno je poustvarila skoraj vsa pomembna dela mezzosopranskega in altovskega repertoarja, med drugim dela Bacha, Beethovna, Händla, Mahlerja, Mozarta, Mendelssohna, Verdija, Wagnerja, Wolfa in Zemlinskega.

V operi je Hermine Haselböck najprej začela z liričnimi mezzosopranskimi vlogami ter se kasneje razvila v dramski mezzosopran. Izpostaviti velja njeno interpretacijo Brangäne v prvi uprizoritvi Wagnerjeve opere Tristan in Izolda na Kitajskem (Peking) ter vlogo hčerke (glavna ženska vloga) v sodobni operi Elle Milch-Sheriff »Baruch's Silence« na opernem festivalu Entarte na Dunaju, čigar produkcija je bila nominirana za nagrado »Austrian Music Theatre Award«.

Sodeluje s številnimi priznanimi dirigenti in orkestri

Haselböckova že vrsto let prenaša svoje znanje na mlade pevce na avstrijskih univerzah »MDW« (Dunaj) in »KUG« (Graz).

Seminar je namenjen učencem in dijakom (aktivno) ter profesorjem (pasivno).

Rok prijave 28. 2. 2024

<http://www.kgbl.si/prijavnica>

Cena učne ure v trajanju 30 minut za aktivne udeležence (učence KGBL) je **35 €**.

Za pasivne udeležence je cena celotnega seminarja 100 €, 2 dni 80 € in 1 dan 50 €.

Kotizacijo je potrebno poravnati pred pričetkom seminarja, **najkasneje do 4. 3. 2024**.

Podatki za plačilo:

Umetniško poustvarjanje Janko Volčanšek, s.p.
Stari Grad 1a
8270 Krško
DŠ: 30228085
IBAN: SI56 0298 0258 9874 746

Dodatne informacije so na voljo po e-pošti: janko.volcansek@kgbl.si

Potrdila o udeležbi na seminarju bo mogoče uveljavljati za pridobivanje točk na MIZŠ pri napredovanju v nazive; 0,5 točke za 8 pedagoških ur.